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Muere el hermano de la senadora panista Kenia López Rabadán 
 

A través de las redes sociales oficiales de la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado de 
México, se dio a conocer este 17 de febrero la muerte de Ricardo Alejandro López Rabadán, hermano de 
la senadora Kenia López Rabadán del mismo grupo parlamentario.  

"Enviamos sentidas condolencias a nuestra vicecoordinadora, @kenialopezr, y a su familia, la 
acompañamos en su dolor tras la irreparable pérdida de su hermano, Ricardo Alejandro López Rabadán. 
Que pronto llegue la resignación y el consuelo. QEPD", fue el mensaje que escribieron a través de su 
Twitter oficial. "Agregaron una esquela en la que se puede leer: las y los senadores del PAN lamentamos 
el sensible fallecimiento del hermano de nuestra compañera, Kenia López Rabadán. Que en paz 
descanse" 

En las mismas redes sociales, múltiples personajes de la vida política expresaron sus condolencias par 
ala senadora, para toda su familia, así como la gente cercana y amigos de Ricardo Alejandro; entre ellos, 
exfuncionarios del partido al que representa como Felipe de Jesús Calderón Hinojosa. 

Emilio Álvarez Icaza Longoria (Senador independiente por la CDMX): "Mi más profundo y sincero pésame 
para la Senadora Kenia López Rabadán y familia, por el fallecimiento de Ricardo Alejandro López 
Rabadán. Descanse en Paz". Francisco Cabeza de Vaca (exgobernador de Tamaulipas: "Expreso mi más 
sentido pésame a la senadora, así como a su apreciable familia, por el lamentable fallecimiento de su 
hermano Ricardo Alejandro López Rabadán. Toda mi solidaridad y apoyo en este momento tan difícil. 
Que en Paz Descanse". 

Josefina Vázquez Mota (Senadora de la República): "Lamento profundamente el fallecimiento de Ricardo 
Alejandro López Rabadán, hermano de mi querida compañera, la Senadora. Un abrazo grande y lleno de 
cariño para toda su familia, así como mi deseo de pronta resignación. En paz descanse". 

También dejaron sus. mensajes el Diputado Presidente de la Junta de Coordinación Política, Jorge 
Romero Herrera; Miguel Ángel Mancera, del grupo parlamentario del PRD en el Senado; la diputada 
federal Mariana Gómez del Campo; Manuel Añorve Baños, coordinador del PRI en el Senado; la senadora 
por Puebla, Nadia Navarro; el alcalde de San Luis Potosí, Enrique Galindo, entre otros. 

https://heraldodemexico.com.mx/nacional/2024/2/18/muere-el-hermano-de-la-senadora-panista-
kenia-lopez-rabadan-578906.html 

 


